
Hacman Gabriel 
 

1995 FAZA NAŢIONALĂ CLASA A XII A 

 
SUBIECTUL I 
Caracterizaţi măsurile şi politicile de restabilire şi asigurare a funcţionării normale a 
economiei de piaţă. 
 
SUBIECTUL II 
O firmă cu un capital de 10 milioane, la fiecare 2 luni, produce bunuri la un cost de 10 
milioane şi pe care le vinde cu 12 milioane. Fondatorii unei noi societăţi vor să ştie ce 
capital ar trebui să folosească pentru a obţine un profit anual egal cu al primei societăţi 
în condiţiile în care viteza de rotaţie a capitalului este 2. Interpretaţi rezultatul. 
 
SUBIECTUL III 
Enumeraţi şi explicaţi factorii care determină mărimea cheltuielilor pentru consum. 
 
SUBIECTUL IV 
La o creştere a PIB cu 20% îi corespunde o creştere cu 25% a consumului intermediar. 
În aceste condiţii, eficienţa economică: 
a. a crescut b. a scăzut c. a rămas constantă 
 


